O6pasoBarenbblii moptan «PEITY EI'D» (https:/phys-ege.sdamgia.ru)

BapuanT Ne 3580273

1. 3amanne 1 Ne 7777
HeGonbloe Teno aBmxkeTcs B npoctpaHcTBe. Ha pucyHke mokasaHbl rpadHKd 3aBHCHMOCTU OT BPEMEHH {
-
npoexkunii V,, V,, u V, cxopoctu V sroro tena wa ocu OX, OY u OZ or BpeMeHH £ UeMy paBeH MOJyIb
CKOPOCTH 9TOTO Tela B MOMEHT BpeMeHH ¢ =3 c¢? (OTBer naiite B MeTpax B CEKyHIY.)
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Pemenue.
Moayns ckopoCTH Teda HaXOAUTCA KaK KOPEHb M3 CyMMBl KBaApaToB NpoeKiui ckopocreil. Haiiném mo
rpaduKy, 4eMy paBHbI IPOCKI[MH CKOPOCTH B MOMEHT BPEMEHHM = 3 C M pacCYuTaeM MOAYJIb CKOPOCTH:

V= \/VA.2+V‘,2+\/22 = \/(3 m/c)?+ (0 m/c)?+ (4 m/c)? =5 m/c.
Orser: 5.

2. 3aganue 1 Ne 3783

Ha pucynke npencrtaBneHsl IpadMKH 3aBHCHMOCTH IIPOHIEHHOTO

M
MyTH OT BpPEMEHW Julsd ABYX Teil. Ha kakyro BenuuuHy Av cKOpocTh : | 1,2 :
BTOPOTO Tena Vv, Ooiblne ckopocTH mepsoro tena vi? (OTBer naiite B sod— oz _:_ e
METpax B CEKyHIY.) | | | 11
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Pemenue.
13 rpaduka BuaHO, 4TO I 00OMX TE MPOMICHHBIA MyTh JMHEHHO 3aBUCHUT OT BPEMEHH, a 3HAYUT, 00a
TeJla JBUTAIUCh C TOCTOSHHBIMH MO BEIMYMHE CKOPOCTSAMU. MOJydb CKOPOCTHM MEPBOrO Teja paBeH
160 m 120 m
= 8c 4c
Tena GobIIIe CKOPOCTH MEPBOTO TENa Ha BENMUHHY Av = vy — vy = 30 M/c —20 m/c = 10 m/c.

=20 m/c. CKOpOCTb K€ BTOPOTO Tela: vy =

=30 m/c. CrnenoBaTenbHO, CKOPOCTh BTOPOTO

Orsert: 10.

3. 3aganue 1 Ne 135

Teno OpoILIEHO BEPTHKAIBHO BBEPX C Ha4albHOI ckopocThio 20 M/c. UeMy paBeH MOIY/ib CKOPOCTH Tela
yepes 0,5 ¢ nmocie Hayasia oTcyera BpemeHu? CoIpoTHBIIEHUE BO3/lyXa He yuuTsiBaTh. (OTBET JaiiTe B MeTpax B
CEeKyHJy.)
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Pemenue.

ITockonbKy CONPOTHBIEHHEM BO3JyXa MOXHO IpeHeOpeub, Ha OpOLIEHHOE TeIo IEHCTBYET TOJIBKO CHJa
TSDKECTH, KOTOpasi cOOOIIaeT eMy IIOCTOSHHOE YCKOPEHHE CBOOOJHOTO IaJeHMs, HAIpaBICHHOE BHH3.
CreoBaTeNlbHO, CKOPOCTh MEHSETCS CO BPEMEHEM M0 3aKOHY v(f) =vy—gr. Takum obpasom, gepes 0,5 c
CKOPOCTB Tesia OyAeT paBHa

v(t=0,5¢) =20 m/c—10 m/c?-0,5 c =15 m/c.
Ortser: 15.

4. 3apanue 1 Ne 3463

JIBa BenocuIienucra COBEPLIAIOT KOJIBLEBYIO T'OHKY C OJMHAKOBOH YIIOBOI
ckopocTblo. I1o0XKEeHHsT W TPaeKTOPHU JBI)KCHHs BEJOCHUIIEIHCTOB IIOKAa3aHbl Ha
pucynke. UYeMy paBHO  OTHOIIGHHE  LEHTPOCTPEMHTENBHBIX  YCKOPSHHH

a
BEJIOCHIIENCTOB —7
ap

Pemenue.

le/l JABWOKCHUU 110 OKPYXKHOCTH YIUIOBass @ U JIMHEHHAs v CKOpOCTH T€Jla CBA3aHbl C pPalyCcoOM
2
V

OKPY>XHOCTH r COOTHOIICHHUEM: vV = (r. L[eHTpOCTpeMPITeHBHOC YCKOPEHHE PaBHO a = — = a)zr. HOCKOIII)Ky
r

BCJIOCUIIEAUCTBI €4YyT C OAWHAKOBBIM YITIOBBIMU CKOPOCTSAMH, IJII OTHOLICHHUSA HEHTPOCTPEMUTEIIBHBIX
YCKOpPEHUA BEJIOCUIIEANCTOB UMEEM:

a %2R
=—"—" =72
w?-R

ay
Ortger: 2.

5. 3apanue 1 Ne 4759

ABTOMOOMIIb TPOTAETCS C MECTa M ABMKETCS C IOCTOSHHBIM YCKOPEHHEM 5 M/c 2 Kaxoit MyTh MPOLIET
ABTOMOOMIIb, €CJIH €r0 CKOPOCTh B KOHIIE ITyTH OKa3ajach paBHoit 15 m/c? (OTBet naiite B MeTpax.)

Pemenue.

Jlns pemieHus: JaHHOH 3a7a4n yIOOHO HCIIOIB30BaTh TaK Ha3bIBaeMyro (GopMyiy «Oe3 BpeMeHI» JUISl ITyTH,
IPOIIEHHOTO PAaBHOYCKOPEHHO JBIKYIIUMCS TEIOM:

S:vag: 15% - 0?

Y s
2a 2.5 S M

OrtBer: 22,5.

6. 3aganue 1 Ne 9728

[TokomBILIEECs] TOYEYHOE TENO HAUMHACT MABIDKeHHE BAOMb ocd Ox. Ha pucynke mokasaH rpaduk
3aBUCHUMOCTH MPOEKINH a, YCKOPEHHS 3TOTO Teja OT BPEMEHH £
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Onpezenure, Kakoif MyTh B METPaX MPOLLIO TEJO 32 TPETHIO CEKYH/Y IBHKCHHS.
Pemenue.

B TeueHnu TpeThel CeKyHABI JBIKCHUS (C MOMEHTA BPEMEHH OT 2 ¢ JI0 3 C) TeNO JBHTAJIOCh PABHOMEPHO
TaK KaK ero yCKOpeHHe paBHO HyI0. B Hauane TpeTbell ceKyHIbI CKOPOCTh TeIa paBHa:
V=Vy+at=0+4-2=8 m/c.
Takum 06pa3oM, 3a TPETHIO CEKYH/TY TEJIO IPOLLIO MyTh
S=V-t=8wm

Orser: 8.

7. 3ananue 1 Ne 6109

MaTepI/IaI[LHaH TOYKa ABHIKETCA IO OKPYKXHOCTH panyCOM 4 m. Ha

v, Mic
rpauKe IoKa3aHa 3aBHCHMOCTb MOIYIS €€ CKOPOCTH V OT BPEMEHH f. 5
Yemy paBeH MOYIIb LIEHTPOCTPEMUTEIBHOTO YCKOPEHHSI TOYKH B MOMEHT o
t=3 c? (OTBeT naiiTe B METpax B CEKyHAY B KBaJpaTe.) .
6
4

0 2 4 6 Lo

Pemenue.

Vv
HeHTpOCTpeMHTeHBHOC YCKOPEHHUE BBIYUCIIACTCA I10 (bopMyne ay = E s rpa(ana HaxoauM, 4YTO

CKOPOCTh B MOMEHT BpeMeHH ¢ =3 ¢ paBHa 6 M/c. Clie0BaTeIbHO MOAY/Ib LEHTPOCTPEMHUTEIBHOTO YCKOPESHHUSI

2
TOYKH B MOMEHT ! = 3 C paBeH (6:& =9 M/Cz.
M
Orser: 9.
8. 3amanwme 1 Ne 8344
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Ha pucyske npejcraBieH rpadyuk 3aBHCHMOCTH KOODIMHATBI X

M

BEJIOCHIIENNCTA OT BPeMeHH £ UeMy paBeH HaMMEHBIINIH MOJYJTb IPOSKIMH 00
CKOPOCTH BeJlocuneaucTa Ha ocb Ox? OTBET BBIPa3UTE B M/C. -

150

100

50

0 10 20 30 40 50 60 70 t. ¢

Pemenue.

U3 rpaduka BHAHO, YTO KOOpJAMHATA Ha Ka)XIOM OTACIHHOM HHTEpBaje BPEMECHH H3MEHSCTCS JUHEHHO,
CJIC/IOBATEIIBHO, JBM)KCHHE Ha KaKIOM y4YacTKE NMPOHMCXOAUT C MOCTOSIHHOM CKOPOCTHIO. ITpOCKINI0 CKOPOCTH
BEJIOCUIIEANCTA HA OCh X Ha KaXXJIOM UHTEPBAJIC BPEMEHHU MOXHO OIPENENUTh Pa3JeiuB Pa3HOCTh KOOPAUHAT B
Havale U B KOHIC HHTEPBAIa HA [JIHTEIFHOCTh HHTEPBAIa BPEMEHH.

150 - 50

WurepBan ot 0 o 10 ¢: vy = 0 = 10 m/c.
100 — 150

Wntepsan ot 10 1o 30 ¢: vy = 0 — —2,5 m/c.

-1

Wurepeain ot 30 1o 50 ¢: v, = 0-100 2000 = -5 wm/c.
150-0

Wurepsai ot 50 10 70 ¢: vy = T 7,5 m/c.

HaunmeHbI1it MOJIyJIb CKOPOCTH COCTABIISIET 2,5 M/C.

Otger: 2,5.

9. 3amanme 1 Ne 3455

,HBa BCJIOCUIIEAUCTA COBEPIIAIOT KOJIBLIEBYIO T'OHKY C OJINHAKOBOH yl"J'IOBOﬁ
CKOPOCTBIO. TTonmoxxenus u TPACKTOPUHU JBUKCHHUS BEJIOCUIICAUCTOB IIOKa3aHbI Ha

. s Vi
pucyHke. UeMy paBHO OTHOLIEHHE JIMHEHHBIX CKOPOCTEH BEJIOCUIIEIUCTOB —?
V2

Pemenne.
IIpu nBUOKEHUH O OKPY’KHOCTH YIJIOBas M JIMHCHHAs CKOPOCTH Tejla CBA3aHBI C PAIHyCOM OKPYKHOCTH
COOTHOIICHUEM: v = @r. [lOCKONBKY BEIOCHUMEOUCTHl €AyT C OJMHAKOBBIM YIJIOBBIMHU CKOPOCTSIMHM, JUIS
“ “ Vi ®-R
OTHOILCHUS JIMHEHHBIX CKOPOCTEN BEIOCUICIUCTOB UMEEM: E =0 R 0,5.

OrtBer: 0,5.

10. 3aganue 1 Ne 7277

HeGonpioe Teno HavYMHAET PaBHOYCKOPEHHO IBHUTaThCs BRONb ocn OX Oe3 HauanbHOH ckopoctd. Ha
pHUCYHKe IpHBeIEH rpadHK 3aBHCHMOCTH KOOPIHMHATH X 3TOTO Tela OT BpeMeHH £ UeMy paBHA IPOEKIHU
CKOPOCTH V, 3TOTO Te/la B MOMEHT BpeMeHH ¢ = 3 ¢? OTBET BIpasuTe B M/C.
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Pemenue.
ar?
YpaBHeHHE JUIsl KOOPIUHATHI X IPH PABHOYCKOPEHHOM JIBU)KEHUU UMEET BU: X = Xo + Vof + —.
ComacHO YCIIOBUIO 3aJaudl TeJO JBUrajoch 0e3 HadaslbHOW ckopoctu ( vo=0), a commacHO rpaduxy
HayanbHasg KoopauHarta paBHa Hymo ( xo = 0). Torza ypaBHEHHE Ul KOOPAMHATHI MMEET CICAYIOLUIMH BUA:

at
x=—.
2
OnpezennM yCKOpEeHHe Tella, UCIOJIb3yst JI00yI0 yIo0HY0 TOUKy rpaduKa, HampuMep, B MOMEHT BPEMEHH
2% 2.4 X
r=2c: a:t—2:7:2M/0 .

CKOpOCTh 3aBHCHT OT BpeMeHH 1m0 (opmyne vy =vyo+at =at. B MOMEHT BpeMeHH f =3 c OHAa paBHa
vwy=2-3=06wm/c.

Orser: 6.

11. 3apmanne 1 Ne 6882
Ha pucynke npuBenéH rpaduk 3aBHCHMOCTH IPOCKIMHM CKOPOCTH Tela vy OT BpeMeHH. Uemy paBHa
MPOEKLIUM YCKOPEHHS 3TOTO Tella a, B uHTepBasie BpeMenu ot 0 10 10 ¢? OTBeT BbIpa3uTe B M/C 2,

U, Mc

=
“““-.

-5
-10 /
~15
-20
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Pemenue.
U3 rpaduka BHIHO, YTO HA PACCMATPHUBAEMOM MHTEpPBAje CKOPOCTh MEHSETCSI pABHOMEPHO, CIIEI0BATEIBHO
YCKOpEHHe Ha 3TOM MHTepBaje MocTossHHO. Haiinem 310 yckopeHue:

(10 c)—v(0c)  —15m/c—15m/c >
= 10 ¢ B 10 c = —3w/e

OtgeT: —3.

12. 3apanue 1 Ne 4077

ABTOOYC BE3ET MACCAXHPOB 110 MPIMOi Jopore co ckopoctbio 10 m/c. Ilaccaxkup paBHOMEPHO HAET IO
caJloHy aBTO0yca CO CKOPOCTBIO | M/c OTHOCHTENBHO aBTOOyCa, ABUrasCh OT 3aJHEH ABEpH K KaOMHE BOJUTEIS.
UYeMy paBeH MOJYJIb CKOPOCTHU IACCAXKUPa OTHOCHTENbHO goporu? (OTBeT maiiTe B MeTpax B CeKyHIY.)

Pemennue.

ComnacHO 3aKOHY CIIOXKEHHUSI CKOPOCTEH, CKOPOCTb Tejla OTHOCHTENIBHO «HEMOABHKHONW CHCTEMBI OTCUETA)
Vage CBSI3aHA CO CKOPOCTBIO ITOrO Te€Na OTHOCHUTENBHO «IIOJABWKHOW CHCTEMBI OTCUETa» Vory U CKOPOCTBIO
JIBIDKCHHUS (TIOJIBHXKHOM C. 0.» OTHOCHUTEIBHO «HEMOJBUKHOM Vyep MPH MOMOIH CIICAYIONIEr0 COOTHOIICHHS:
Vase = Voru + Viep- B JaHHOM cilydae, Tak KakK NaccakMp JBHMTaeTCs BJOJNb aBTOOyca IO HAmNpaBICHUIO €TI0
JIBIOKCHHS, st CKOPOCTH maccaxupa OTHOCUTEIIEHO JI0poru nMeeM:
Vnac.orn.gop. = Vnac.orm.asr. T Vasr.ori.gop. = 10 M/C +1 M/C =11 M/C-

Otgert: 11.

13. 3apanue 1 Ne 8851

ToyewHoe Teno ABHXKETCS BIOJIb FOpU30HTANBHOM ocu Ox. Ha
pHUCYHKe TpeCTaBlIeH rpaduK 3aBHCHMOCTH MPOCKIUH CKOPOCTH Vy ¥, . mlc

Y

9TOro Tena OT BpeMeHu £ Omnpeaenure MyTh, IPONHICHHBIH TEIOM 3a
uHTepBas BpeMeHu oT 0 ¢ 10 4 ¢. OTBET BBIPa3UTE B M.

(5]

Ot

Pemenne.

Jlnst Toro 4ToOBI 1O rpadMKy 3aBHCHMOCTH NIPOEKIHMH CKOPOCTH OT BPEMEHH HAaWTH IyTh, IPOIMICHHBII
TEIOM 3a HEKOTOPHIH HHTEpBal BPEMEHH, HEOOXOAMMO BBIUHCINTH IUIONIAAb IIOJ 4acThio Trpaduka,
COOTBETCTBYIONLICH TOMY HHTEpBally BpeMeHH (B CAMHHIAX MPOM3BEACHUS BEIHYUH, OTIOKEHHBIX 1O OCSIM
koopauHar). B untepane Bpemenu ot 0 ¢ 10 4 ¢ T€NO NPOLLIO MyTh:

S=--2wm/c+3m/c)-2¢c+3M/c-2c=11lm

1
2

prl"oﬁ croco6 PCeIICHUA 3aKIIIOYAaCTCSA B aHAJIU3E KAXI0I0 y4acTKa rpa(.’pnka B OTACIIBHOCTH, ONIPEACICHUA
nu3 rpa(_’pMKa Ha4YaJIbHBIX CKOpOCTeﬁ n yCKOpeHHI)’I Ha KaXJOM DOTal€ M HCIOJb30BaHUSA CTAaHAAPTHBIX

KHHEeMaTHIecKuX HOpMyIT Il My TH.

Otgert: 11.

14. 3apanue 1 Ne 6188

BepxHioro Touky Mocra paamycom 100 M aBTOMOOMIB NPOXOJHT cO ckopocThio 20 m/c. Uemy paBHO
IIEHTPOCTPEMUTEbHOE ycKopeHne aBTomobmns? (OTBeT faiite B MeTpax B CEKyHIy B KBajpare.)
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Pemenue.
LlenTpocTpeMHTEIEHOE YCKOPEHHE PABHO

Orser: 4.

15. 3aganue 1 Ne 3867

Tena 1 m 2 pBuraroTcs BAONb ocu X. Ha pucyHke H300pa)keHbI
rpadMKu 3aBUCUMOCTH KOOPJAMHAT IBMXKYIIMXCSA Tel 1 U 2 OT BPEMEHH L.
Uemy paBeH MOIylIb ckopocTH 1 oTHocuTenbHO Tena 2? (OTBer paiite B :‘;18 I
MeTpax B CeKyHIY.) 100

80
60
40
20

0

XM

] 10rne

Pemenue.
Hcnonb3ys rpaduk, OnpeaenM MpoeKIun cKopoctei oooux ten. s Tena 1 umeem

_ A x(10c)—x(0c)  OmM—140 M
A 10c-0c  10c

Vil =—14 m/c.

Jlst Tena 2:

Ax  x(10c)—x(0c) 40mM—0m
Vo= = =

At 10c—0c 10 ¢

=4 m/c.

Takum 006pa3oM MOyJIb CKOPOCTH OJJHOTO Tela OTHOCHTENIBHO APYroro PaBeH
Vorn = [Va — V1| = [vya —vai| = |4 M/c— (=14 m/c)| = 18 m/c.
Orser: 18.

16. 3apanue 1 Ne 3699

HeGonbimoe teno asmkercs Baonb ocu Ox. Ero xoopamHarta X W3MEHSETCS C TEYCHHEM BPEMEHH ! 110
3aKOHY

x(t) =2+1—1%,

IJie ¢ BBIPAXKEHO B CEKyHIaX, a x — B MeTpax. UeMy paBHA IPOEKIMs yCKOPEHHMsS 3TOro Teiaa Ha och OX B
MOMEHT BpeMeHH ¢ = 1 ¢? (OTBeT JaiiTe B METpax B CEKYHy B KBajpaTe.)
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Pemenue.
1 coco6:

OOuwii BU/ 3aK0OHA U3MEHEHHUSI CO BpEMEHEM KOOPAMHATHI TeJla IPU JBIKEHUH C TIOCTOSHHBIM YCKOPEHHEM
HUMEET BUJL

at?
X=X+ Vot + 2

HpI/IBeL[eHHaﬂ B YCJIOBHMH 3aBHCHMOCTB KOOPAHWHATHI TE€JIa OT BPEMEHU x(t) =2+t 7t2 OIUCBIBACTCS ITOM
KBaHpaTH‘IHOﬁ 3aBUCHUMOCTBIO. HpI/IpaBHHBaﬂ K03CI)[1)I/IIIPI6HTI:I npu t HaxXOIMM, YTO BEJIMYUHA IIOCTOSHHOI'O

YCKOpEHHs a, = —2 M/c?.
2 cmoco0:

IIpoexuus yckopeHust Tena — 3TO BTOpasl MPOU3BOAHAS KOOPAMHATHI Tena mo BpemeHu. Haiiném nepsyio
MPOU3BOJIHYIO, TEM CAMBIM ONPEAEIHM 3aBUCHMOCTh MPOEKLIUH CKOPOCTH OT BPEMEHH:

w(t)=xX(t)=1-2t

Haiinem BTopyro npon3BojaHy!o:
ac(t) =V ()= -2.

TakuM 06pa3oM, MPOEKIUs YCKOPEHHUs TeNa TOCTOSIHHA H paBHa —2 M/c?.
Otsert: —2.

17. 3ananue 1 Ne 132
ABTOMOOMIB ABIDKETCs IpssMoliHelHo. Ha rpaduke npencrasieHa 3aBHCHMOCTS CKOPOCTH aBTOMOOMIIS OT
BpeMeHHu. UeMy paBeH MUHUMAJIBHBIH MOy b ycKopeHus? OTBET BbIpa3uTe B M/c?.

L, A
i St A S St it St
| | | | |
el ! ! | | |
i i St A "t
| | | ! |
i i i | i
At daly ke i it st
| | | [
10 p-—r-—+—ft-——d-— -,
| | | | |
| | | | |
ot Sl Bl B T b
| | ! |
i i | i
n] L L L 1 L

10 20
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Pemenue.
Ha Bcex paccmarpuBaeMblX MHTEpBalaX BPEMEHH CKOPOCTh aBTOMOOWIISI MEHSIETCS paBHOMEpHO,
CJIe/IOBATEIbHO YCKOPEHHE Ha KaXKIOM HHTEpBale IOCTOSHHO. PaccunTaeM yckopeHus:

5-0
B uHTepBane o1 0 10 10 ¢: a4y = —— = 0,5 m/c?,

10
20-5
B uHTepBane ot 10 10 20 c: ax = o = 1,5 m/c?,
B mHTEpBase or 20 10 30 ¢: a, = % =-2m/c?,
10—
B unTepBaie ot 30 10 40 ¢: a, = % =1 M/,

MuHUMAaJIBHBIA MOZyJIb yCKOpeHUs paBeH 0,5 m/c2.
Ortser: 0,5.

18. 3aganme 1 Ne 8342

Ha pucynke mnpencraBieH rpadHK 3aBHCHMOCTH KOOPAMHATBHI X

LM

BEJIOCHIEANCTAa OT BpeMeHH £ YeMy paBeH HaUMEHBIIMH MOIYNb 200
MPOEKIMH CKOPOCTH BeJlocurieancTa Ha ock Ox? OTBET BbIpa3uTe B M/C.

150

100

50

0 10 20 30 40 50 60 70rc

Pemenue.

W3 rpaduka BHIHO, YTO KOOPAHHATA HA KAXKIOM OTIEIHHOM HHTEPBAC BPEMEHH H3MEHSETCS JTHUHEIHO,
CIIeIOBATEIbHO, IBMKCHIE Ha KAXKIOM yJacTKe MPOUCXOIHUT C MOCTOSHHOM CKOPOCTHIO. [IpoeKimio ckopocTi
BEJIOCHIICANCTA HA OCh X Ha Ka)KJIOM HHTEpBaje BPEMEHH MOXKHO ONpPEACIHTh Pa3CinB Pa3HOCTh KOOPIHHAT B
Hayajle U B KOHIIE HHTepBaJia Ha JUIUTEILHOCTh HHTEPBaa BPEMEHH.

50 —150
Hnteppan ot 0 10 10 ¢: vy = T —10 m/c.
100 — 50
Wnrepsan ot 10 1o 30 ¢: vy = 0 = 2,5 m/c.
Wurepsan ot 30 1o 50 ¢: v, = w =5wm/c.
50 —200
Wnrepsai ot 50 1o 70 ¢: vy = 0 = -7,5 m/c.

HaumeHb1unit MOyIb CKOPOCTH COCTABIISIET 2,5 M/C.
OrtBer: 2,5.

19. 3apanue 1 Ne 9138

TouyeuHoe Teno IBUKETCS BAOAb TOpH3oHTabHONH ocu OX. Ha
PHCYHKE TIIPECTaBJIeH IpauK 3aBUCHMOCTH MPOEKIUH V CKOPOCTH 3TOTO
tena Ha ock OX oT Bpemenu £ OnpenenuTe myTh, IPOICHHBINA TEIOM 3a
uHTepBan BpemeHu ot 0 ¢ 10 4 c. 5
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Pemenue.
[poiineHHbIH MyTh O TpapuKy 3aBHCHMOCTH CKOPOCTH OT BPEMEHH — 3TO IUIOLIa[b IMOA IPadHKOM.

1
ITnomaas ot 0 ¢ 10 2 ¢: 3 -4-2 =4 m, miomaap ot 2 ¢ 10 4 ¢: 3 M. 3Hauwur, mwiomiaab ot 0 ¢ 104 ¢: 7 m.

OrtBer: 7.

20. 3apanue 1 Ne 8407

JIBa BpalaroIUXcsl Baja COCAUHEHbl 3aMKHYTBIM PEMHEM, KOTOpBIH He
MIPOCKaJIb3bIBAET OTHOCHUTENILHO BaJloB. Pajuyc mepBoro Bana paBeH R, paanyc 2R
BTOPOTo Baya paBeH 2R. UeMy paBHO OTHOIICHHE YIIOBO CKOPOCTH TOYKH A K e

. WA
YIJIOBOI CKOPOCTH BpallleHHsI IEPBOTO Baja E?
i

Pemenne.

CKOpOCTh IBIDKGHHs TOYEK IIEPBOTO Balla, HAXOAAIIUXCA HAa PACCTOSHUUM R OT €ro LeHTpa, Aaéres
tdhopmynoit v = wR. YIioBas CKOPOCTh BpaIlleHHsI TOYKH A paBHA yIIOBOH CKOPOCTH BpAIEHHSI BTOPOTO Baa.
Bab! cBsI3aHBI peMHEM, II09TOMY CKOPOCTH 0000B v Y BAJIOB OJMHAKOBEI, 8 HX YIJIOBBIE CKOPOCTH

B urore nonyyaem

Ortser: 0,5.

21. 3apanue 1 Ne 6296

ABTOMOOMJIb JIBHJKETCS 1O OKpY)XHOCTH paamycom 100 M co ckopocteio 10 wm/c. Uemy paBHO
LIEHTPOCTPEMUTEIIbHOE ycKopeHne aBTomobms? (OTBeT faiite B MeTpax B CEKYHIy B KBajpare.)

Pemenwe.

LlenTpocTpeMUTETEHOE YCKOPEHUE PABHO

v:oo10? 5
a,(:E:ﬁ:I M/c”.
Ortaer: 1.

22. 3apanue 1 Ne 107

Ha pucyHke mnpencraBieH TrpaduK 3aBHCHMOCTH MO
CKOPOCTH aBTOMOOMIIS OT BpeMeHH. OTpenenure 1o rpaduky myTh,
[POM/ICHHBII aBTOMOOWIIEM B MHTEPBajIe OT MOMeHTa Bpemenu 0 ¢
JI0 MOMEHTa BPEMEHH 5 ¢ rociie Hadana orcuera Bpemenu. (OTBer
Jalite B MeTpax.)

SN
[ N TR

[S3 S—
L

2018-01-12 10/15



O6pasoBarenbblii moptan «PEITY EI'D» (https:/phys-ege.sdamgia.ru)

Pemenue.

st Toro 4to6bl mo rpaduKy MOIYIs CKOPOCTH HAWTH IyTh, HPOHICHHBI aBTOMOOMIEM 32 HEKOTOPBIH
HHTEpBaJ BPEMEHH, HEOOXOMMMO BBIYHCIHTH IUIOMA[b II0J] YacTh0 IpaHKa, COOTBETCTBYIOIIEH ITOMY
HHTEpBay BpeMEHH (B €IMHUIAX IIPOU3BEICHHS BEIUINH, OTIOXKEHHBIX [0 OCSIM KOOpAHWHAT). B nHTEepBane ot
MoMeHTa BpemeHH 0 ¢ 10 MOMCHTa BPEMEHH 5 C IOCJIe Havalia JBIKCHUS. aBTOMOOHIIb HPOLIEI My Th

1 1
S:§~2M/c~(l c—0c)+2m/c-(2c—1 C)+§'(2 M/c+6Mm/c)-(4c—2c)+b6m/c-(5c—4c)=1Tm.

Jlpyroii croco6 pereHnst 3aKII04aeTCs B aHAIN3e KaXI0ro ydacTka rpad)uka B OTACIBHOCTH, ONPEACICHUS
3 rpaduka HayaJbHBIX CKOPOCTEH M YCKOPEHHMH Ha KaXKIOM OSTale M MCIOJb30BAHMS CTAaHIAPTHBIX
KHHEMAaTHIeCKHUX (pOpMyJT ISl IyTH.

Orset: 17.

23. 3aganne 1 Ne 3545

Ha pucynke npuseneH rpaduk asmwkenus x(f) anekrpokapa. Ompexpenure
0 3TOMY TpauKy ITyTh, POJIEIAHHBIN 3JIEKTPOKAPOM 3a MHTEPBAI BPEMEHH X, M
or  =1c¢ 1o t, =4 c. (OrBer naiite B MeTpax.)

1 /N

O DO GO

1234 1Lc

Pemenne.

Ilyte — 93TO (u3HMYecKasi BeNUYMHA, TOKA3bIBAIOIIAS MIPOHCHHOE TEIIOM paccTosiHue. VHade roBops, 3TO
JUIMHA TPOWICHHOTO yudacTka Tpaektopud. W3 rpaduka BHAHO, YTO B HMHTepBaie BpeMeHH oT 1 1o 3 ¢
9JIEKTPOKAp JABHUTajcs B IOJOKHTEIbHOM HAmpaBieHMH ocd x. IIpu 3ToM ero koopauHaTa M3MEHMIAch Ha
Ax;_3 =4 M—2 M =2 M. [locieqHIO0, YeTBEPTYI0, CEKYH/Iy 3JICKTPOKAp JABUTAJCsS B 0OPaTHOM HaIlpaBJICHHH,

M3MEHEHHE €ro KOOPAMHATHI Ha 3TOM YYacTKe PaBHO Axz3_4 =3 m—4 m=—1 m. Takum obpasom, myTs,
MIPOMICHHBIN MAIIMHKON 32 HHTEPBAI BPEMEHH OT 1 10 4 ¢ paBeH S = |Ax|_3|+|Axs_4| = |2 M|+ |—1 M| =3 ™.
Ortser: 3.

24. 3apanue 1 Ne 4654

H arpaduke npuBeneHa 3aBUCHMOCTh  IPOEKIUH CKOPOCTH  Teja OT

Bpemenu. Omnpenenute 1o rpaduKy MOLynb yckopeHus tena. (OTBer paiite B b, M/c
MeTpax B CeKyHIy B KBafpaTe.) 45
sofN
15 N
[ LN
0 1 2 34 1¢
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Pemenue.

U3 rpaduka BUAHO, 4TO CKOPOCTD Tea JTMHEHHO 3aBUCUT OT BPEMEHH, a 3HAYHT, €0 YCKOPEHUE SIBIISACTCS
IIOCTOSTHHBIM, HOJTOMY IS ITIOMCKAa MOMYIS YCKOPEHHS MOXKHO HCIOJIB30BaTh JIIOOOH yNOOHBIH HHTEpBa
BPEMCHHU:

Av

[v(4 c)=v(0c)| [0 m/c—40m/c|
i =

4c—0c 4c—0c

la] = = =10 m/c%

Otser: 10.

25. 3ananue 1 Ne 3454

Ha pucynke n300paxxeHbI rpadUKy 3aBHCHMOCTH MOZYISI CKOPOCTH JBIDKEHHS YETHIPEX aBTOMOOMIICH OT
BpeMeHu. OnuH 13 aBTOMOOMIEH 3a nepBble 15 ¢ QBIKEHHs Ipoexal HauOonbmuii myTh. Haliaure 3TOT myTs.
OTBeT BbIpa3uTe B METpaXx.

[ory

]
R R B

:l‘

Pemenne.

Jlnst Toro 4ro0bl Mo rpadUKy MOAYIsS CKOPOCTH HAWTH MyTh, NPOIJCHHBIN aBTOMOOMIEM 338 HEKOTOPHIH
MHTEpBaJl BPEMEHM, HEOOXOJMMO BBIYUCIUTH IUIOMIA[b IMOJ YacThiO IpaduKa, COOTBETCTBYIOIICH 3TOMY
HUHTEpBAJly BPEMEHU (B €JUHUIAX MPOU3BEICHUS BEIMYMH, OTJIOXKEHHBIX IO OCsAM KoopauHar). U3
MPUBEICHHOTO PHCYHKAa BHIHO, YTO MaKCHMalbHas IDIOMAAb IOJ rpadHKoM 3a IepBble 15 ¢, a 3HaYHUT, U
MAaKCHMAJbHBIHA IIyTh Ha 9TOM HHTEpPBaIe BPEMEHHU, Y aBTOMOOMIIA 3.

Haiiném ero myTh, HCTIONB3Yst GOPMyITy AT ILUIOMIAH TPACIUH:

15 M/c+10 M/c ]

§ 2

5¢=187,5 m.
Ortser: 187,5.

26. 3aganue 1 Ne 134

Ha pucynke npezacrasieH rpadguk ABMKEHUS aBTOOyca U3 IMyHKTa A B IyHKT b 1 00paTHO.
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ITyHnkT A HaxoauTcs B Touke x = 0, @ MyHKT b — B Touke X = 30 kM. UeMy paBHa MakCUMalbHas CKOPOCTb
aBTOOYyCa Ha BCEeM IyTH ClIeJOBaHus Tyaa  o0patHo? (OTBET AaiiTe B KMWIOMETPax B 4ac.)

Pemenue.

st Toro 4to0sl MO rpaduKy 3aBHCHMOCTH KOOPAMHATHI OT BPEMEHHM HAWTH CKOPOCTh ABIIKCHHS Tela B
HEKOTOPBIH MOMEHT, HEOOXOJHMO BBIUHCIHNTH TaHTEHC YIIa HAaKIOHa rpaduka B COOTBETCTBYIOIIEH TOYKe.
MakcuManbHOH CKOPOCTH COOTBETCTBYET MaKCHMAIbHBIH yron HaklIoHa. M3 nmpuBeieHHOro rpaduka BUAHO, 9TO
€ MaKCHUMAaJIbHOH CKOPOCTBIO aBTOOYC JBIKETCS U3 IMyHKTa A B yHKT b, CKOPOCTH €T0 IIPU 3TOM paBHA

_ x(0,59)—x(0a) 30 km—0 KM
YT 059 05.

=60 xkm/H.

Ortser: 60.

27. 3apanue 1 Ne 4899

Benocunenucr cheskaer ¢ ropku, ABUrasich paBHOYCKOpeHHO. HayasbHast CKOPOCTh BEJNOCUIIEANCTA paBHA
HyJ10. Y OCHOBaHUsI TopkH JutiHOU 100 M ckopocts Benocuneaucta 10 m/c. Yemy paBno ero yckopenue? (OTBeT
JlaiiTe B METpax B CEKyHIY B KBajpare.)

Pemenue.

Jliist penieHys JaHHOM 3a1a4u YIOGHO MCIIOJIB30BaTh TaK Ha3biBaeMyro GopMyity «0e3 BpeMEeHH» ULl MyTH,
MPOHJIEHHOTO0 PAaBHOYCKOPEHHO JBHKYILIMCS TEJIOM:

v27V(2) vzfv% 102 — 02
=—soa= =

5 2a 28 2-100

=0,5 m/c?.
Ortser: 0,5.

28. 3aganme 1 Ne 6144

MarepuanpHasi TOUKa JBIDKETCS O OKPYXKHOCTH pagumycoMm 4 M. Ha

v, MiT
rpaduke MoKa3aHa 3aBUCUMOCTb MOJIYJIsS €€ CKOPOCTH V OT BPEMEHH t. 5
UeMy paBeH MOJLYJIb LIEHTPOCTPEMUTEIBHOTO YCKOPEHHSI TOYKH B MOMEHT o
t=5 c? (OtBeT paiiTe B MeTpax B CEKYH/y B KBaJpare.) s
6
4

o 2 4 6 ic
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Pemenue.

v
LleHTpOCTpEMHTENIBHOE YCKOPEHHE BBIYMCIACTCS 1O  (opmyre =g W3 rpaduka Haxomum, HTO

CKOPOCTh B MOMEHT BpeMeHH ! =5 ¢ paBHa 2 M/c. CIIel0BaTENIbHO, MOJY/Ib LICHTPOCTPEMUTEIIBHOTO YCKOPEHHs
22 5
TOYKH B MOMEHT ! =5 C paBeH 1= 1 m/c”.

Ortger: 1.

29. 3amanue 1 Ne 113

3aBHCHMOCTH KOOpAWHATHI X T€Jla OT BpEMEHU fuUMeeT BUJI:

x=1+42r+3%

YeMy paBHA NPOEKIMs CKOPOCTHU Tea Ha ocb OX B MOMEHT BpeMeHH ¢ = 3 ¢ npu TakoM JBikeHun? (OTBeT
JaliTe B METPax B CEKyHY.)

Pemenwe.
1 cocob6:

ITpoekiys CKOPOCTH —  9TO HPOU3BOJHAST COOTBETCTBYIOLICH KOOPIHHATHI 10 BPEMEHH, a TOTOMY 3aKOHA
M3MCHCHHUS TIPOCKIIMU CKOPOCTH CO BPEMEHEM HMEET BHI

dx(r) _d(1 +2t+31%)

ve(r) = r 7 =2+46r.

CreroBaTeIbHO, B MOMEHT BPEMEHH ¢ = 3 C IIPOEKIIHSA CKOPOCTU Ha
ock Ox paBHa:

w(3¢)=2+6-3=20 m/c.

2 cnoco0:
IIpu paBHOYCKODEHHOM JBIKCHHUM 3aBUCHMOCTh KOOPJMHATBI Tela X OT BPEMEHH B 0OIIEeM BHIC
ClleyIomas:
at?
x=xo+voxt+—2 .

CpaBHI/IBaﬂ C BBIPAXKCHUEM, JaHHBIM B YCJIOBHH, ITOJIYyYaeM, YTO NPOCKIUA HA OCh Ox HayaIbHOI CKOpPOCTH

paBHa vy, =2 M/c, @ IPOEKLHs YCKOPEHHS paBHa a, = 6 m/c?. TakuM o6pasoM, MPOEKUUs CKOPOCTH TeNa Ha
ock OX B MOMEHT BPEMEHH ¢ = 3 ¢ paBHa

ve(t=3¢)=voe+ay-3c=2m/c+6m/c?-3 c=20m/c.
Otser: 20.

30. 3amanue 1 Ne 9045

ABTOMOOMIb JBIDKETCSI BIOJNH HpsiMoil moporn. Ha pucyHke mpencTaBiieH
rpa¥K 3aBUCHMOCTH IMPOCKIMH & €r0 yCKOPEHHsSI OT BpeMEHH f M3BECTHO, 4TO o, vt
nput = 0 aBromoOwns mnoxowncs. Kakoil myte mnpomén aBTroMoOMIb 3a 2
MIPOMEXYyTOK BpeMeHH oT 10 ¢ 1o 15 ¢? OTBer BbIpa3suTe B MeTpax.
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Pemenue.

Kax BuaHO u3 rpaduka, B TeueHnu 10 ceKyHI aBTOMOOWIIb YCKOPSUICS, @ 3aTE€M €ro yCKOPEHHE CMEHMIIO
3HaK.

Haiinem ckopocTs aBToMoOms mpu ¢ = 10 c:

v=vp+at =20 m/c.
3a npomexyTok BpeMeru oT 10 ¢ 10 15 ¢ aBTOMOOWIIB MPOILIET My Th:

12 2.2
s:w+%:20.5775:75 M.

Orsert: 75.
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